
 

 

 με πολυτελή κρουαζιέρα στις Μπαχάμες 

 Μαϊάμι – Ορλάντο  

 

Μόνο στο γραφείο διαμονή σε εξαιρετικό ξενοδοχείο 4* 
στο Μαϊάμι, σε ιδανική τοποθεσία ακριβώς πάνω στην 

περίφημη παραλία Miami Beach! 

Miami Beach – Ακρωτήριο Κανάβεραλ 
Everglades – Ορλάντο 

& πολυτελής κρουαζιέρα με το Norwegian Joy 

σε εξωτερικές καμπίνες  
 

 
 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 12.08        11 ημέρες 



 

 
 

 
  

Μαϊάμι – Ορλάντο  

Με πολυτελή κρουαζιέρα στις Μπαχάμες 
 

Μπορούμε σε ένα ταξίδι να απολαύσουμε το αιώνιο καλοκαίρι της Φλόριντα με το πάντα 

ηλιόλουστο Μαϊάμι και το Ορλάντο, και με κρουαζιέρα στις Μπαχάμες;   

           Ναι μπορούμε!  

 

Ένα εντυπωσιακό, υπερπλήρες εξερευνητικό πρόγραμμα, για να γνωρίσουμε σε βάθος τις 

ηλιόλουστες,  χρυσαφένιες  νότιες  ακτές  των  ΗΠΑ,  στην  περίφημη  Φλόριντα,  από  το 

κοσμοπολίτικο Μαϊάμι και το Ορλάντο μέχρι τις εξωτικές Μπαχάμες στην Καραϊβική, που 

απολαμβάνουμε  με  5ήμερη  κρουαζιέρα  (4  διανυκτερεύσεις,  με  διαμονή  σε  εξωτερικές 

καμπίνες), γεμάτη ανέσεις και πολυτέλεια. 

 

Ένα ταξίδι «κινηματογραφικό». Σε αυτό, θα ζήσουμε μοναδικές σκηνές… δράσης αλλά και 

χαλάρωσης, σε μια ταινία που περιλαμβάνει πλούσιες και «ψαγμένες» επισκέψεις, 

ξεναγήσεις, θάλασσες με τιρκουάζ νερά και παραλίες με χρυσή άμμο, αλλά και με επαρκή 

ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε σε βάθος τη Φλόριντα, με το Μαϊάμι και το Ορλάντο, 

και με πολυτελή κρουαζιέρα στις εξωτικές Μπαχάμες. 

 

 

Ένα ταξίδι ονειρικό με εικόνες και εμπειρίες  

που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη σας! 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ  
ΤΟΥ round 

 

Ένα ολοκληρωμένο και πολύ καλά δεμένο πρόγραμμα του round, με Έλληνα αρχηγό και όχι τοπικό 

ελληνόφωνο. Ξεκινάμε με το Μαϊάμι της Φλόριντα, αφιερώνουμε τρεις διανυκτερεύσεις στο Ορλάντο 

και τέλος πλέουμε για πέντε ημέρες στα νερά της Καραϊβικής και στις Μπαχάμες! 

Προσοχή:  Το  ταξίδι  αυτό  δεν  αντιμετωπίζεται  ως  μία  επέκταση  στις  ανατολικές  ΗΠΑ,  με  τοπικούς 

ελληνόφωνους  συνοδούς.  Είναι  ένα  αυτόνομο  ταξίδι,  με  έμπειρο  Έλληνα  αρχηγό  και  όχι  τοπικό 

ελληνόφωνο, που θα είναι μαζί σας καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονή σας στην Αμερική.  
 

Ειδικότερα:  

• Πολύ καλές πτήσεις της Swiss και της Lufthansa, με άφιξη αυθημερόν στο Μαϊάμι. 

• 5ήμερη κρουαζιέρα στις Μπαχάμες με πλήρη διατροφή, με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 

Norwegian Joy, και όχι μια απλή, μαζική τουριστική κρουαζιέρα. 

• Διαμονή  στο  κρουαζιερόπλοιο  (4  διανυκτερεύσεις  εν  πλω)  σε  εξωτερικές  καμπίνες  με  θέα  στη 

θάλασσα. 

• Στην κρουαζιέρα στα νερά της Καραϊβικής φτάνουμε μέχρι και το Νασσάου, την πρωτεύουσα του 

Αρχιπελάγους,  και  το  Γκρέιτ  Στίρουπ  Κέι,  το  μικρό  νησάκι  που  ανήκει  στις  Νήσους  Μπέρι  στις 

Μπαχάμες. 

• Εξαιρετικό  ξενοδοχείο  4*  στο  Μαϊάμι  (2  διαν/σεις),  σε  ιδανική  τοποθεσία  ακριβώς  πάνω  στην 

περίφημη παραλία Miami Beach, γνωστή από τις ταινίες του Hollywood! Βρισκόμαστε κυριολεκτικά 

δύο βήματα από τον πάντα ηλιόλουστο παραλιακό πεζόδρομο του Μαϊάμι και όχι στο αστικό κέντρο 

άλλης μία αμερικανικής πόλης. 

• Επιλεγμένο ξενοδοχείο στο Ορλάντο (3 διαν/σεις).  

• Επίσκεψη στο Διαστημικό Κέντρο Κένεντι στο Ακρωτήριο Κανάβεραλ. 

• Εκδρομή στο Εθνικό Πάρκο των Έβεργκλεϊντς στο Μαϊάμι, τον υγροβιότοπο που φιλοξενεί πλούσια 

χλωρίδα και άγρια ζώα, όπως αλιγάτορες. 

• Ξενάγηση στην πόλη του Μαϊάμι. 

• Το  round  Travel  έχει  ετοιμάσει  για  εσάς  ένα  πλήρες  πρόγραμμα  11  ημερών  με  εκδρομές  και 

ξεναγήσεις,  αλλά  και  με  αρκετό  ελεύθερο  χρόνο  για  να  απολαύσετε  τους  μοναδικούς  αυτούς 

προορισμούς.  

• Στο  πακέτο  φόρων  περιλαμβάνονται  τα  φιλοδωρήματα,  τα  αχθοφορικά  και  τα  city  taxes.  ΔΕΝ 

ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΤΙΠΟΤΑ ΤΟΠΙΚΑ. 

• Εμπειρότατος Έλληνας αρχηγός-συνοδός που θα είναι συνεχώς μαζί σας κατά την παραμονή σας 

στις ΗΠΑ και όχι τοπικός ελληνόφωνος, μόνο για τις ξεναγήσεις, που μετά δεν τον ξαναβλέπετε.  

• Η πληθώρα των αναχωρήσεων round όλο τον χρόνο εγγυάται την πραγματοποίηση του ταξιδιού. 

• Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά, round Travel. 



 

 
 

 
Ένα ταξίδι… σαν ταινία 

 
Πλήρες πρόγραμμα με πέντε (5) διανυκτερεύσεις συνολικά 
στη  Φλόριντα,  την  πολιτεία  του  αιώνιου  ήλιου,  για  να 
γνωρίσουμε  σε  βάθος  το  Μαϊάμι,  το  Ορλάντο  και  τις 
μαγικές παραλίες της ηλιόλουστης Φλόριντα. 

 

Στο τέλος, πλέουμε για πέντε μέρες (με 4 διανυκτερεύσεις 
σε  εξωτερικές  καμπίνες)  στα  νερά  της  Καραϊβικής,  με 
πολυτελές κρουαζιερόπλοιο, και ταξιδεύουμε στις 
Μπαχάμες, με επίσκεψη και στην πρωτεύουσα Νασσάου.  

 

Το round, πιστό στη φιλοσοφία του να οργανώνει ατόφιες 
ταξιδιωτικές εμπειρίες, και όχι απλά πετσοκομμένα και 
κουραστικά περάσματα πόλεων και περιοχών εξαιρετικής 
σημασίας,  έχει  ετοιμάσει  για  εσάς  ένα  ταξίδι  που  τα  έχει 
όλα: εξωτικά νησιά και κινηματογραφικές πόλεις, 
κρουαζιέρα και ξεναγήσεις, χαλάρωση και πολιτισμό. 

 

Το  ταξίδι  μας  ξεκινά  από  το  Μαϊάμι,  για  να  χαρούμε  τις 
ηλιόλουστες παραλίες της Φλόριντα. Από εκεί, 
πηγαίνουμε στο λαμπερό Ορλάντο για να το 
ανακαλύψουμε και μπορούμε προαιρετικά να 
απολαύσουμε τα θεματικά του πάρκα, την περίφημη 
Disneyworld και τα κινηματογραφικά στούντιο της 
Universal.  

Στο  τέλος,  σαλπάρουμε  με  πολυτελές  κρουαζιερόπλοιο 
για  τις  Μπαχάμες,  όπου  απολαμβάνουμε  4  νύχτες  στο 
πλοίο (με διαμονή σε εξωτερικές καμπίνες) και φτάνουμε 
μέχρι και την πρωτεύουσα Νασσάου, στην Καραϊβική.  

 

Με αυτόν τον τρόπο, επειδή είμαστε round, οργανώνουμε 
ένα πλήρες και σωστά δομημένο οδοιπορικό στη 
Φλόριντα,  με  κρουαζιέρα  και  στις  Μπαχάμες,  και  δεν  τα 
«συμπιέζουμε» όλα μαζί με κουραστικές ημερήσιες 
εκδρομές,  από τις  οποίες  τελικά δεν  θα θυμόσασταν 
τίποτα.  

 

Και, βέβαια, εγγυόμαστε ότι το ταξίδι θα πραγματοποιηθεί, 
με πολύ καλές πτήσεις, λόγω των εκατοντάδων 
προαγορασμένων θέσεων του γραφείου μας. 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Γιατί με το round 
Ένα ολοκληρωμένο και πολύ καλά δεμένο πρόγραμμα του round, με Έλληνα αρχηγό από την 

Αθήνα. Αφιερώνουμε 5 συνολικά διανυκτερεύσεις στη Φλόριντα (2 στο Μαϊάμι και 3 στο 

Ορλάντο), και 4 νύχτες εν πλω σε πολυτελές κρουαζιερόπλοιο. Προσοχή: Ο αρχηγός μας είναι 

διαρκώς δίπλα σας καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής μας στις ΗΠΑ, ενώ περιλαμβάνονται 

όλες οι ξεναγήσεις, εκδρομές, βαρκάδες που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Φυσικά 

περιλαμβάνονται και όλοι οι φόροι, μαζί με τα tips για να μην έχετε να πληρώσετε τίποτα τοπικά. 

Έτσι έχετε απολύτως ελεγχόμενο κόστος από την Αθήνα. Και φυσικά, επειδή είναι ένα ταξίδι 

round, έχετε εξασφαλισμένη αναχώρηση: χάρη στις εκατοντάδες προαγορασμένες θέσεις, 

εγγυόμαστε ότι πραγματοποιούμε τα ταξίδια μας! 

 

Μπαχάμες το εξωτικό όνειρο της Καραϊβικής 
Οι Μπαχάμες είναι μια νησιωτική χώρα που αποτελείται από περίπου 700 νησιά και νησίδες, 

που βρίσκεται βόρεια της Κούβας και νοτιοανατολικά της πολιτείας της Φλόριντα των ΗΠΑ. Το 

Νασσάου είναι η πρωτεύουσα που βρίσκεται στο νησί New Providence. Η χώρα έγινε 

ανεξάρτητο βασίλειο της Κοινοπολιτείας το 1973, αφού υπήρξε αποικία του βρετανικού 

στέμματος από το 1718. Η δουλεία στις Μπαχάμες καταργήθηκε το 1834 και έγινε παράδεισος 

για τους απελευθερωμένους Αφρικανούς σκλάβους. Σήμερα, το 90% του πληθυσμού είναι 

Αφρο-Μπαχαμοί. 

Οι Μπαχάμες στηρίζονται σε μεγάλο βαθμό στον τουρισμό για να παράγουν το μεγαλύτερο 

μέρος της οικονομικής τους δραστηριότητας. Η χώρα διαθέτει μερικές από τις καλύτερες 

παραλίες της Καραϊβικής, με κρυστάλλινα νερά.  

 

Φλόριντα, ήλιος και περιπέτεια 
Η ηλιόλουστη πολιτεία των Ηνωμένων Πολιτειών, η πάντα λαμπερή Φλόριντα με το αιώνιο 

καλοκαίρι, είναι ο τόπος των ιδανικών διακοπών.  

Αυτές τις χρυσαφένιες παραλίες στις νότιες ακτές των ΗΠΑ θέλουμε να χαρούμε, και 

αφιερώνουμε πέντε ημέρες συνολικά στη Φλόριντα, με δύο διανυκτερεύσεις στο Μαϊάμι και 

τρεις στο Ορλάντο. Οι επιλογές μας είναι πολλές και εκλεκτές: οι παραλίες στο Μαϊάμι, τα 

θεματικά πάρκα του Ορλάντο, το Ακρωτήριο Κανάβεραλ με το Διαστημικό Κέντρο, το 

εκπληκτικό Σεντ Αγκουστίν, όλα υπόσχονται να μας χαρίσουν αξέχαστες στιγμές! 

 



 

 
 

 

  

 

Ζήστε την εμπειρία της κρουαζιέρας στις Μπαχάμες, με πολυτέλεια και άνεση, στο πολυτελές 

κρουαζιερόπλοιο Norwegian Joy της Norwegian Cruise Line. 

Εδώ  κάθε  στιγμή  είναι  συναρπαστική:  αφεθείτε  στη  φροντίδα  των  ειδικών  στο  παγκοσμίου 

επιπέδου  Spa, με  πλήθος  επιλογών  σε  προγράμματα  χαλάρωσης,  αναζωογόνησης  και 

ευεξίας. Κολυμπήστε σε μία από τις πισίνες, ασκηθείτε στο γυμναστήριο και περάστε ατέλειωτες 

στιγμές διασκέδασης και ψυχαγωγίας στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους του πλοίου. 

Απολαύστε  το  αγαπημένο  σας  κοκτέιλ  και  πανοραμική  θέα  180  μοιρών  στο  Observation 

Lounge  και  χορτάστε  θαλασσινή  αύρα  και  δοκιμάστε  πεντανόστιμες  γεύσεις  κάτω  από  τα 

αστέρια στο The Waterfront. Από τα λαχταριστά πιάτα με κρέας στο Q Texas Smokehouse μέχρι 

τη γαλλική κουζίνα στο Le Bistro και τα φρέσκα θαλασσινά στο Ocean Blue, υπάρχει κάτι για 

όλους στο πλοίο. 

Το round TRAVEL εξασφάλισε για εσάς 4 διανυκτερεύσεις στο πολυτελές Norwegian Joy, με 

διαμονή σε άνετες εξωτερικές καμπίνες, με θέα στη μαγευτική θάλασσα της Καραϊβικής! 

 

  



 

 
 

 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι μας αρχίζει από το Μαϊάμι, όπου αφιερώνουμε δύο διανυκτερεύσεις για να γνωρίσουμε 

την καταπληκτική αυτή πόλη και να χαρούμε τις παραλίες της περιοχής, αλλά και να επισκεφτούμε 

το μοναδικό Εθνικό Πάρκο Έβεργκλεϊντς. Συνεχίζουμε στο Ορλάντο, την πόλη των θεαμάτων με τα 

θεματικά του πάρκα. 

Ακολουθεί το highlight του ταξιδιού μας, η 5ήμερη κρουαζιέρα στην Καραϊβική και τις Μπαχάμες 

(με 4 νύχτες εν πλω και διαμονή σε εξωτερικές καμπίνες).  

Από  το  Ορλάντο  θα  πάρουμε  την  πτήση  της  επιστροφής,  γεμάτοι  εικόνες  και  εμπειρίες  που  θα 

θυμόμαστε για μια ζωή! 

 Ξενάγηση στο Μαϊάμι την ηλιόλουστη πόλη της Φλόριντα με τις εξωτικές παραλίες.  

 Δείτε από κοντά και ταΐστε αλιγάτορες στο Εθνικό Πάρκο των Έβεργκλεϊντς, το 

θρυλικό «ποτάμι του χόρτου». 

 Επισκεφτείτε το Διαστημικό Κέντρο Κένεντι, στο Ακρωτήριο Κανάβεραλ, τη 

μεγαλύτερη βάση εκτόξευσης επανδρωμένων και μη διαστημοπλοίων στις ΗΠΑ. 

 Απολαύστε τα νερά της Καραϊβικής και τις Μπαχάμες στην κρουαζιέρα μας με 

πολυτελές κρουαζιερόπλοιο σε εξωτερικές καμπίνες. 

 Δείτε πώς γυρίζονται τα κινηματογραφικά έργα των μάγων της 7ης Τέχνης, καθώς 

και σκηνικά φημισμένων ταινιών στα στούντιο της κινηματογραφικής εταιρίας 

Universal, στο Ορλάντο. 

 Ταξιδέψτε στο «Μαγικό Βασίλειο» του Γουόλτ Ντίσνεϊ, μια παραμυθούπολη για 

μικρούς και μεγάλους, στο Ορλάντο. 

 Κεντρικά ξενοδοχεία σε όλες τις πόλεις όπου μένουμε, για να εξασφαλίσουμε και 

άνετες περιπατητικές βόλτες, πέρα από τις ξεναγήσεις μας. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LX 1843 12/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΖΥΡΙΧΗ 06:55 08:45 

LX 064 12/08/2026 ΖΥΡΙΧΗ – ΜΑΪΑΜΙ 13:05 17:30 

LH 4545 21/08/2026   ΟΡΛΑΝΤΟ – MONAXO 21:45 13:20 +1 

LH 1754 22/08/2026 MONAXO – ΑΘΗΝΑ 15:05 18:35 

11 ημέρες, 9 διανυκτερεύσεις. Πρόγραμμα όπως περιγράφεται παρακάτω. 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο round δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 
στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 
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American Dream  
 

 

Φλόριντα η ηλιόλουστη πολιτεία των ΗΠΑ 

 

✓ Στην πολιτεία της Φλόριντα εντοπίζεται το νοτιότερο σημείο των ηπειρωτικών 

ΗΠΑ  (η  Χαβάη  –που  βρίσκεται  νοτιότερα-  δεν  είναι  τμήμα  των  ηπειρωτικών 

ΗΠΑ) 

✓ Η παλαιότερη πόλη που κατοικήθηκε στις ΗΠΑ βρίσκεται στη Φλόριντα: είναι το 

Σεντ Αγκουστίν, που ιδρύθηκε το 1565, πολύ πριν δηλαδή υπάρξουν «ΗΠΑ»! 

✓ Η Φλόριντα έχει τη μεγαλύτερη ακτογραμμή των ηπειρωτικών ΗΠΑ με συνολικά 

2.170 χιλιόμετρα ακτογραμμής. Από αυτά, τα 1.328 χιλιόμετρα είναι παραλίες 

προσβάσιμες  στο  κοινό.  Συγκριτικά,  η  Καλιφόρνια  έχει  «μόλις»  1.350  χλμ. 

συνολικής ακτογραμμής. 

✓ Είναι η μοναδική πολιτεία που βρέχεται τόσο από τον Ατλαντικό Ωκεανό όσο 

και από τον Κόλπο του Μεξικού. 

✓ Έχει το μικρότερο «μέγιστο ύψος» από κάθε άλλη πολιτεία των ΗΠΑ: μόλις 105 

μέτρα, στο Britton Hill. 

✓ Έχει πάνω από 7.700 λίμνες. Συγκριτικά, η πολιτεία της Μινεσότα που 

αποκαλείται και «πολιτεία των Δέκα Χιλιάδων Λιμνών» έχει συνολικά 11.842. 

✓ Το Εθνικό Πάρκο των Έβεργκλεϊντς είναι το μοναδικό μέρος όπου 

συνυπάρχουν κροκόδειλοι και αλιγάτορες.  

✓ Η Disneyworld στη Φλόριντα είναι το αξιοθέατο με τη μεγαλύτερη 

επισκεψιμότητα στον κόσμο.  

✓ Η Φλόριντα παράγει το 70% των πορτοκαλιών των ΗΠΑ. 

✓ Η πρώτη προγραμματισμένη επιβατική πτήση στον κόσμο πραγματοποιήθηκε 

στη Φλόριντα, την 1η Ιανουαρίου 1914, ανάμεσα στο Σαιντ Πίτερσμπουργκ και 

την Τάμπα. 

✓ Ο πρώτος επικοινωνιακός δορυφόρος των ΗΠΑ εκτοξεύτηκε από το 

Κανάβεραλ στις 12 Αυγούστου 1960. 

✓ Κανένα σημείο της Φλόριντα δεν απέχει περισσότερο από 100 χιλιόμετρα από 

την θάλασσα. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μια από τις πιο περίεργες συνέπειες της καταπληκτικής ιστορικής πορείας που διήνυσε η 

Αμερική μέσα σε λίγους αιώνες, είναι η ιδιότυπη δημιουργία του "Αμερικάνικου Ονείρου".  

Ξεκινώντας για την εξερεύνηση και την κατάκτηση ενός ολότελα καινούργιου κόσμου, οι 

πρώτοι άνθρωποι που πάτησαν το πόδι τους στην Αμερική έγιναν και οι πρώτοι εκφραστές 

αυτής της έννοιας.  Η ελπίδα για μια καλύτερη ζωή, η δίψα για εξερεύνηση, το κυνήγι της 

ατομικής  ελευθερίας  και  της  ελευθερίας  της έκφρασης,  ήταν  τα  κίνητρα που  οδήγησαν 

Ευρωπαίους,  αλλά  και  Ασιάτες  και  στη  συνέχεια  τους  ανθρώπους  όλης  της  γης,  στην 

Αμερική. Τα σύμβολα των ΗΠΑ και του αμερικάνικου τρόπου ζωής έγιναν σύμβολα που 

ξυπνούν μέσα μας αυτά ακριβώς τα ιδανικά.  

Με το πέρασμα των αιώνων κάθε τι αμερικανικό δοξάστηκε και πολλά από τα στοιχεία του 

πολιτισμού  της  νέας  αυτής  χώρας  έγιναν  αντικείμενο  θαυμασμού.  Οι  άνθρωποι  που 

σημάδεψαν την ιστορία των ΗΠΑ έγιναν είδωλα και τα στοιχεία από τη ζωή τους μπήκαν 

στη σφαίρα του μύθου.  

Το  Άγαλμα  της  Ελευθερίας,  η  πίπα  της  ειρήνης  ενός  Ινδιάνου  φύλαρχου,  το  Κολτ  ενός 

παράνομου  πιστολά  της  Άγριας  Δύσης,  η  σκαπάνη  ενός  χρυσοθήρα,  οι  ταινίες  του 

Χόλυγουντ, η ροκ μουσική, οι μοτοσικλέτες ο "αυτοκινητόδρομος 66" και οι σιδηρόδρομοι 

της "Γιούνιον Πασίφικ" και του "Πόνι Εξπρές" είναι μερικά από τα πολλά χαρακτηριστικά του 

"αμερικάνικου ονείρου".  

Μεγάλες πόλεις, μητροπόλεις, που δέχτηκαν εκατομμύρια μεταναστών, όπως η Νέα Υόρκη, 

το Σικάγο, ιστορικά και διοικητικά κέντρα αποφάσεων, όπως η Φιλαδέλφεια και η 

Ουάσιγκτον, αλλά και πολιτείες που ξεχώρισαν από τις υπόλοιπες της Ομοσπονδίας, όπως 

η Καλιφόρνια, η Φλόριδα ή το Τέξας, έγιναν οι κοιτίδες αυτού του ονείρου.  

Φορέας  μια  κουλτούρας  που  καθόρισε  τη  σύγχρονη  πραγματικότητα,  τα  σύμβολα  του 

"αμερικάνικου ονείρου" μας είναι τόσο προσφιλή και οικεία, όσο τίποτα άλλο. 

 

American Dream  
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μπαχάμες  τα «μαργαριτάρια» της Καραϊβικής 

 

Οι Μπαχάμες μπορεί να είναι ένας από τους πιο γνωστούς και πολυταξιδεμένους νησιωτικούς 

προορισμούς στη Βόρεια Αμερική, αλλά αυτό το εκπληκτικό αρχιπέλαγος με παραλίες παγκόσμιας 

κλάσης έχει και μερικές εξωτικές, απομονωμένες λιγότερο γνωστές περιοχές. Είναι εύκολο να χαθείς 

(με την καλύτερη έννοια της λέξης) στα Out Islands, μια ομάδα απομονωμένων νησιών που 

προσθέτουν ένα σκηνικό μυστηρίου στη διασκέδαση και τη διασκέδαση των παγκοσμίου φήμης 

θέρετρα στα Paradise και New Providence Islands. Πρακτικά σε απόσταση αναπνοής από την 

ακτή της Φλόριντα, η εμπειρία των Μπαχάμεων περιλαμβάνει κοκτέιλ στην παραλία και 

εντυπωσιακά ηλιοβασιλέματα, αλλά έχει επίσης απαράμιλλη κουζίνα, υπέροχα ψώνια και γεμάτα 

δραστηριότητες διαδρομές για όλη την οικογένεια. Ένα λιμάνι για κάθε κρουαζιερόπλοιο κάτω από 

τον ήλιο, οι Μπαχάμες είναι ένα ειδυλλιακό σκηνικό με αμμώδεις παραλίες και ιδανική χαλάρωση. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΜΑΪΑΜΙ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το 
κοσμοπολίτικο  Μαϊάμι  στην  πολιτεία  της  Φλόριντα,  της 
«πολιτείας του ονείρου» για τους περισσότερους 
Αμερικανούς,  καθώς  βρίσκεται  στις  ηλιόλουστες  νότιες 
ακτές.  
Το Μαϊάμι είναι χτισμένο σε μια περιοχή με τροπικό κλίμα 
και  βλάστηση  και  προικισμένο  με  μεγάλες  αμμουδιές, 
ακριβώς  στις  εκβολές  του  ομώνυμου  ποταμού,  στον 
Κόλπο Μπίσκεϊν του Ατλαντικού Ωκεανού. Η μεγαλύτερη 
πόλη  της  πολιτείας  ήταν  κάποτε  ένα  ψαροχώρι  στην 
άκρη μιας άγριας φύσης. Σήμερα θεωρείται μία από τις 
μεγαλύτερες και πιο πολυτελείς λουτροπόλεις του 
κόσμου και η μεγαλύτερη πλουτοπαραγωγική πηγή της 
είναι ο εξαιρετικά αναπτυγμένος τουρισμός.  
Άφιξη,  μεταφορά  και  τακτοποίηση στο  ξενοδοχείο  μας. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΜΑΪΑΜΙ: Ξενάγηση & Παραλίες 
Πρωινή ξενάγηση στο Μαϊάμι, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα, τις 
ξακουστές  παραλίες  και  τα  Inn  Spots  της  εκπληκτικής 
αυτής πόλης, όπως την κεντρική αγορά, το Downtown 
Miami, το South Beach, το Brickell, το Coconut Grove, 
την κουβανική Συνοικία Little Havana και θα δούμε 
περιοχές γνωστών αστέρων του Χόλιγουντ, την περιοχή 
Βισκάγια,  το  Watson  Island,  την  Πλατεία  Καρταχένα,  το 
Πανεπιστήμιο του Μαϊάμι κ.ά. 
Το απόγευμα θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για να 
εξερευνήσουμε το Μαϊάμι στους δικούς μας ρυθμούς.  
Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΜΑΪΑΜΙ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΕΒΕΡΓΚΛΕΪΝΤΣ –  
ΟΡΛΑΝΤΟ 
Σήμερα  μας  περιμένει  μια  αληθινά  αξέχαστη περιπέτεια! 
Θα επισκεφτούμε τα περίφημα Έβεργκλεϊντς 
(Everglades),  το  θρυλικό  «ποτάμι  του  χόρτου»,  όπως 
ονόμασαν την περιοχή οι Ινδιάνοι Σεμινόλοι για να 
περιγράψουν τα έλη σπαθόχορτου. Εδώ, το πιο διάσημο 
εθνικό πάρκο στον κόσμο φιλοξενεί εξωτικά ζώα, όπως 
αλιγάτορες,  χελώνες  και  φίδια.  Διεθνώς,  η  UNESCO και 
Σύμβαση Ραμσάρ έχουν ανακηρύξει τα Έβεργκλεϊντς 
περιοχή υγροβιότοπων «παγκόσμιας σημασίας».  
Στο  απίστευτα  όμορφο  εθνικό  πάρκο  με  τα  μαγκρόβια 
δάση, την πλούσια χλωρίδα και πανίδα, θα θαυμάσουμε 
από κοντά ό,τι έχει να προσφέρει η μητέρα φύση και θα 
τραβήξουμε  εκπληκτικές  φωτογραφίες,  ενώ  θα  έχουμε 
την ευκαιρία να ταΐσουμε και αλιγάτορες! 

Μαϊάμι 

Μαϊάμι 

Μαϊάμι 

Έβεργκλεϊντς 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από εκεί, κινούμαστε  αναχωρούμε για το Ορλάντο,  την 
πόλη  των  μεγάλων  θεαμάτων,  το  οποίο  βρίσκεται  στο 
κέντρο της πολιτείας της Φλόριντα.  
Άφιξη στο Ορλάντο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και 
διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: ΟΡΛΑΝΤΟ: Ελεύθερη ημέρα  
Ημέρα ελεύθερη στο Ορλάντο για να τη διαθέσετε όπως 
επιθυμείτε, και για να απολαύσετε τις βόλτες και τις 
αγορές σας με τους δικούς σας ρυθμούς. Μπορείτε να 
συμμετάσχετε σε μία προαιρετική εκδρομή στο Σεντ 
Αγκουστίν, μία από τις παλαιότερες πόλεις των ΗΠΑ στις 
ακτές του Ατλαντικού. Ιδρύθηκε το 1565 από Ευρωπαίους 
αποίκους  και  θεωρείται  το  χαρακτηριστικότερο  δείγμα 
μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής της χώρας.  
Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα 
δρομάκια  και  τα  ιστορικά  κτίρια  και  θα  έχουμε  χρόνο 
ελεύθερο για αγορές, καφέ ή γεύμα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΟΡΛΑΝΤΟ: Ελεύθερη ημέρα  (Προτεινόμενη 
εκδρομή σε DISNEYWORLD ή UNIVERSAL STUDIOS)  
Το πλεονέκτημα του προγράμματός μας είναι πως 
διαμένουμε  κοντά  στα  θεματικά  πάρκα.  Αυτό  θα  σας 
δώσει τη δυνατότητα να κινηθείτε ανεξάρτητα, όπως εσείς 
το επιθυμείτε ή και με τη βοήθεια του συνοδού σας, για να 
επισκεφτείτε όσο το δυνατόν περισσότερα σημεία 
ενδιαφέροντος.  
Για τη σημερινή ημέρα σάς προτείνουμε να επισκεφτείτε 
ένα  από  τα  πιο  χαρούμενα  μέρη  στο  πλανήτη  μας,  το 
«Μαγικό Βασίλειο» του Γουόλτ Ντίσνεϊ, μια 
παραμυθούπολη για μικρούς και μεγάλους. Μέσα από 
τα θεάματά του θα σας ταξιδέψει στη χαρά της μαγείας 
και της φαντασίας. Πριν από περίπου 30 χρόνια ο Ντίσνεϊ 
συνέλαβε  την  ιδέα  να  δημιουργήσει  ένα  πάρκο  που θα 
φιλοξενούσε  όλους  τους  αγαπημένους  ήρωές  του.  Το 
Magic Kingdom Park είναι διαμορφωμένο σε 4 ενότητες: 
τη Γη της Περιπέτειας (Adventure Land), τη Γη της 
Φαντασίας (Fantasy Land), τη Γη των Συνόρων (Frontier 
Land) και στη Γη του Αύριο (Tomorrow Land). Ο Μίκυ και 
η παρέα του, η Χιονάτη, η Σταχτοπούτα, η Αλίκη, ο Πήτερ 
Παν,  οι  Πειρατές  της  Καραϊβικής  σάς  περιμένουν  να 
περάσετε  τη  μαγική  πύλη  που  οδηγεί  στη  χώρα  της 
φαντασίας και του παραμυθιού! 
Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να ξεκινήσετε τη σημερινή 
σας ημέρα με επίσκεψη στα στούντιο της 
κινηματογραφικής  εταιρίας  Universal,  της  μεγαλύτερης 
κινηματογραφικής βιομηχανίας του κόσμου, όπου με τα 
ειδικά  τρενάκια  θα  γυρίσετε  το  χώρο  των  στούντιο,  θα 
δείτε πώς γυρίζονται τα κινηματογραφικά εφέ του 
ευρηματικού Στίβεν Σπίλμπεργκ και των άλλων μάγων της 
7ης Τέχνης, καθώς και τα σκηνικά φημισμένων ταινιών. 
Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το Church 

Ορλάντο 

Ορλάντο - Disneyworld 
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Street Station, όπου μπορεί κανείς να απολαύσει κάποιο 
θέαμα, το Rosie Gradys (Dixieland Revue) ή να ακούσετε  
Rock & Roll Classics στο Orchid Garden και να 
επισκεφτείτε τα Salloons, τα  εστιατόρια ή τα καταστήματα. 
Διανυκτέρευση.  
 
6η ημέρα: ΟΡΛΑΝΤΟ – ΦΟΡΤ ΛΟΤΕΡΝΤΕΪΛ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 
ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ 
Αφήνουμε πίσω μας σήμερα το Ορλάντο και 
αναχωρούμε οδικώς με προορισμό το Φορτ Λότερντεϊλ, 
απ’ όπου θα ξεκινήσει η κρουαζιέρα μας στις μαγευτικές 
Μπαχάμες! 
Φτάνοντας στο λιμάνι θα επιβιβαστούμε στο 
κρουαζιερόπλοιο που θα μας ταξιδέψει για τις επόμενες 
ημέρες στις θάλασσες της Καραϊβικής. Τακτοποίηση στο 
πλοίο και σαλπάρουμε! 
Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να απολαύσετε τις 
ανέσεις του πολυτελούς κρουαζιερόπλοιου, να 
κολυμπήσετε στην πισίνα ή απλά να ξεκουραστείτε 
διαβάζοντας ένα καλό βιβλίο ή ατενίζοντας τη θάλασσα. 
Απολαύστε φυσικά το γεύμα σας και το βράδυ χορέψτε 
και διασκεδάστε! Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
7η ημέρα: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ: ΝΑΣΣΑΟΥ  
Σήμερα το πρωί φτάνουμε στο Νασσάου, πρωτεύουσα 
του νησιωτικού συμπλέγματος που ονομάζουμε 
Μπαχάμες, στο νησί New Providence. Θα έχουμε χρόνο 
για να γνωρίσουμε την πόλη και να χαρούμε τις υπέροχες 
παραλίες. Επιστροφή στο πλοίο. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
8η ημέρα: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ  
Απολαμβάνουμε μία ολόκληρη ημέρα εν πλω! Εσείς το 
μόνο που έχετε να κάνετε είναι να αφεθείτε στις ανέσεις 
του πολυτελούς κρουαζιερόπλοιου, να κολυμπήσετε 
στην  πισίνα ή απλά να ξεκουραστείτε διαβάζοντας ένα 
καλό βιβλίο ή ατενίζοντας τη θάλασσα. Απολαύστε 
φυσικά το γεύμα σας και το βράδυ χορέψτε και 
διασκεδάστε! Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
9η ημέρα: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ: ΓΚΡΕΪΤ ΣΤΙΡΟΥΠ 
ΚΕΪ 
Άλλη μία ημέρα χαλάρωσης και απόλαυσης μας 
περιμένει,  με  φόντο  τα  νερά  της  Καραϊβικής.  Φτάνουμε 
στο Γκρέιτ Στίρουπ Κέι, στο μικρό νησάκι που ανήκει στις 
Νήσους Μπέρι στις Μπαχάμες. Εμείς θα απολαύσουμε 
τα μαγευτικά, τιρκουάζ νερά και τη χρυσή αμμουδιά της 
παραλίας που βρίσκεται στο βόρειο τμήμα του νησιού. 
Θα θαυμάσουμε τον πλούσιο βυθό και τα πολύχρωμα 
ψάρια  που  ζουν  εδώ  και  θα  χαλαρώσουμε  κάτω  από 
τον… ήλιο του Δεκέμβρη στις Μπαχάμες, πριν 
επιστρέψουμε στο κρουαζιερόπλοιο για την αναχώρησή 
μας με προορισμό το Μαϊάμι. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

Μπαχάμες 

Σεντ Αγκουστίν 

Μπαχάμες 
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10η ημέρα: ΑΠΟΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΤ ΛΟΤΕΡΝΤΕΪΛ – 
ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΝΕΝΤΙ (ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ ΚΑΝΑΒΕΡΑΛ) – 
ΟΡΛΑΝΤΟ – πτήση επιστροφής 
Επιστροφή στο Φορτ Λότερντεϊλ και πάμε να επισκεφτούμε 
το Διαστημικό Κέντρο Κένεντι που βρίσκεται στο 
Ακρωτήριο Κανάβεραλ. 
Μετά  τον  Β’  Παγκόσμιο  Πόλεμο  το  Αμερικανικό  Επιτελείο 
επέλεξε την περιοχή αυτή ως πεδίο πυραυλικών δοκιμών με 
απόφαση  του  προέδρου  Τρούμαν  το  1949.  Έκτοτε  στην 
περιοχή αυτή  δημιουργήθηκε  το  πιο  ανεπτυγμένο  κέντρο 
διαστημικών εκτοξεύσεων στον κόσμο. Εδώ 
κατασκευάζονται τα διαστημικά οχήματα, δοκιμάζονται και 
μπαίνουν  σε  τροχιά  δορυφόροι  κ.ά.  Είναι  η  μεγαλύτερη 
βάση εκτόξευσης, επανδρωμένων και μη, διαστημοπλοίων 
στις ΗΠΑ. Οι εκτοξεύσεις των πυραύλων γίνονται από εδώ 
όχι μόνο γιατί είναι εύκολος ο έλεγχος της εντελώς πεδινής 
περιοχής,  αλλά  και  διότι  στα  ανατολικά  της  απλώνεται  ο 
Ατλαντικός Ωκεανός. Επιπλέον βρίσκεται σε ιδανικό σημείο, 
πολύ  κοντά  στον  Ισημερινό.  Στο  κέντρο  θα  δούμε  και  το 
μουσείο με παρουσιάσεις και εκθέματα του διαστήματος, 
θα μάθουμε το πώς συναρμολογούνται και εκτοξεύονται 
τα διαστημικά λεωφορεία, την εκπαίδευση των 
αστροναυτών και άλλα πολλά.  
Μετά το τέλος της επίσκεψής μας, θα αναχωρήσουμε για 
την πτήση της επιστροφής μας, γεμάτοι αναμνήσεις, 
όμορφες εικόνες και εμπειρίες. 
Άφιξη και μεταφορά στο αεροδρόμιο, όπου θα 
επιβιβαστούμε στην πτήση επιστροφής μας, με ενδιάμεσο 
σταθμό.  
 
11η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ ΛΑΡΝΑΚΑ 
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.  

 

Ακρωτήριο Κανάβεραλ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του round Travel χωρίς όριο ηλικίας. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 
ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ 
αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

όπου είναι δυνατόν. Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

         Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα* 

ΑΝΑΧΩΡΗΣH 2026: 12.08 

3.789€  
με τους φόρους 

4.009€ 
με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.039€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.990€  

 
Εξωτερικές καμπίνες στο κρουαζιερόπλοιο  

κατόπιν διαθεσιμότητας 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 
Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Απαιτείται μία διανυκτέρευση στην Αθήνα. 
Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens». 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες 

του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα 
με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας 

στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 

Το round αναλαμβάνει την έκδοση ESTA (άδεια εισόδου στις ΗΠΑ) για λογαριασμό των πελατών 
του. Για τον σκοπό αυτό είναι απαραίτητη – εκτός από την προσκόμιση του διαβατηρίου σας –  

και η συμπλήρωση του ειδικού εντύπου μας με τα στοιχεία που απαιτούνται και που ζητά η 
Αμερικάνικη Υπηρεσία Μετανάστευσης.  

 



 

 
 

  

  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

- Καλό θα είναι να δηλώνετε την επιθυμία σας για Twin (2 κρεβάτια) ή Double Room (ένα 
διπλό κρεβάτι) στο Γραφείο μας κατά την κράτησή σας. 
- Στις Η.Π.Α. δεν υπάρχουν τρίκλινα δωμάτια. Τα standard δωμάτια είναι πάντα με ένα διπλό 
κρεβάτι (King ή Queen Bed) ή με 2 διπλά κρεβάτια (Twin King ή Queen beds).  
-  Τρίκλινο  με  την  προσθήκη  έξτρα  κρεβατιού  δεν  υπάρχει  στη standard κατηγορία  και 
χρειάζεται άλλος τύπος δωματίου με διαφορετική (υψηλότερη) τιμή. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ VISA 
Οι ταξιδιώτες των χωρών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα απαλλαγής από 

VISA για τις ΗΠΑ, με την έκδοση της ESTA, δεν μπορούν πλέον να κάνουν χρήση 
της δυνατότητας αυτής εάν έχουν ταξιδέψει ή βρίσκονται στο Ιράν, Ιράκ, Λιβύη, 

Σομαλία, Σουδάν, Συρία, Υεμένη ή Κούβα στις ή μετά την 1η Μαρτίου 2011. 
Τα άτομα που δεν μπορούν πλέον να ταξιδέψουν με ESTA μπορούν να κάνουν 
αίτηση για μη-μεταναστευτική βίζα σε οποιαδήποτε Πρεσβεία ή Προξενείο των 

Η.Π.Α. 
Ενημερώστε το round εάν υπάρχει σφραγίδα των χωρών αυτών στο τρέχον 

διαβατήριο σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τους πωλητές, 

στο γραφείο μας. 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 
➢ Διαμονή σε εξαιρετικό ξενοδοχείο 4* ακριβώς 
πάνω στην παραλία του Μαϊάμι (2 
διανυκτερεύσεις) και σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 
στο Ορλάντο (3 διαν/σεις). 
➢ Τέσσερις  (4)  διανυκτερεύσεις  σε  εξωτερικές 
καμπίνες εν πλω, στο πολυτελές 
κρουαζιερόπλοιο Norwegian Joy με πλήρη 
διατροφή. 
➢ Τα φιλοδωρήματα πάνω στο πλοίο. 
➢ Μετακινήσεις,  ξεναγήσεις,  εκδρομές,  όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Τοπικοί φόροι στα ξενοδοχεία. 
➢ Εμπειρότατος Έλληνας αρχηγός-συνοδός 
και όχι τοπικός Ελληνόφωνος, που θα είναι 
συνεχώς μαζί σας κατά την παραμονή σας στις 
ΗΠΑ. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Ειδική άδεια εισόδου Αμερικής (ESTA). 
➢ Στην τιμή περιλαμβάνονται οι φόροι, ο 
επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η επιπλέον 
ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος/ασθένειας 
κατά την διάρκεια του ταξιδιού (έξοδα 
ιατροφαρμακευτικής  περίθαλψης  εντός  ή  εκτός 
νοσοκομείου εξωτερικού, δαπάνες 
επαναπατρισμού ασφαλισμένου, αποζημίωση 
για απώλεια αποσκευών, έξοδα λόγω 
καθυστέρησης πτήσης στα αεροδρόμια 
εξωτερικού ή καθυστέρησης παραλαβής 
βαλίτσας,  έξοδα  διαμονής και  επικοινωνίας  του 
ασφαλισμένου  εξαιτίας  απώλειας  ταξιδιωτικών 
εγγράφων  κ.α.).  Παρακαλούμε  ζητήστε  μας  τις 
αναλυτικές καλύψεις, καθώς  και  τα  αντίστοιχα 
όρια αυτών. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 
➢ Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και στο 
Διαστημικό Κέντρο. 
➢ Πρωινό (εκτός από την κρουαζιέρα, όπου 
έχουμε πλήρη διατροφή). 
➢ Έξοδα προσωπικής φύσεως και οποιοδήποτε 
άλλο κόστος που δεν αναφέρεται ρητά στο 
πρόγραμμα ως περιλαμβανόμενο στην τιμή. 
Στην κρουαζιέρα δεν περιλαμβάνονται: 
➢ Κατανάλωση ποτών και αναψυκτικών. 
➢ Εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης. 
➢ Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και 
αναζωογόνησης. 
➢ Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου. 
➢ Προσωπικά έξοδα. 
 
 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ 
ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Απαιτείται διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 

οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας ή παλαιάς έκδοσης ταυτότητα. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι 
κάτοχοι  μη  ελληνικών  διαβατηρίων  οφείλουν  να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της 
χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το round Travel δεν φέρει καμία ευθύνη 
για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Με  την  κράτησή  σας,  παρακαλώ  να  δηλώνετε 
στον  ταξιδιωτικό  σας  σύμβουλο  αν  θέλετε  διπλό 
κρεββάτι ή δύο μονά για να μπορεί να ζητηθεί από 
το ξενοδοχείο (το ζητάμε από το ξενοδοχείο, 
μπαίνει ως προτεραιότητα και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας  του  ιδίου).  Το  γραφείο  ουδεμία 
ευθύνη φέρει.  

• Παρακαλούμε να μας ενημερώνετε  εγκαίρως για 
τυχόν  ειδικά  αιτήματα  (special  requests),  όπως 
αλλεργίες, διατροφικές συνήθειες ή άλλες 
ιδιαίτερες ανάγκες, ώστε να γίνει σχετική 
ενημέρωση  των  συνεργατών  μας.  Ωστόσο,  δεν 
είναι  πάντα  εφικτό  να  ικανοποιούνται  πλήρως, 
λόγω των ιδιαιτεροτήτων που ενδέχεται να 
παρουσιάζει κάθε ταξίδι ή προορισμός. 

• Τρίκλινο δωμάτιο, σημαίνει δίκλινο με την 
προσθήκη εξτρά σπαστού κρεβατιού, δεν 
ενδείκνυται για ενήλικες.  

• Η συμμετοχή σας στην εκδρομή συνεπάγεται  ότι 
έχετε  διαβάσει  το παρόν  πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, 
και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά μας 
καθώς και στην ιστοσελίδα μας. Εάν επιθυμείτε να 
λάβετε αντίγραφο των όρων συμμετοχής, 
παρακαλούμε ενημερώστε μας ώστε να σας 
αποσταλούν. 
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